TURKCE TESTI
Bilyiik sehirdeyim, 6.
Kimse bilmez nerde oldugumu simdi
Sonbaharin ilk riizgan estigi su
anda.
Kimse bilmez nasil 6zledigimi

Sair i¢in asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) Yalnizlik ¢ektigi

B) Hasretle dolu oldugu

C) Buyuk sehri yadirgadigi
D) Dertleserek ferahladig:

“Kardesimle soluk soluga sinifa girdik.”
ciimlesindeki ikilemenin yerine, agagidaki
kelimelerden hangisi getirilebilir?

A) Telasla
C) Yavasca

B) Hizlica
D) Gekinerek

“Aaa! Yagmur yagiyor.”

“Off... Yetigir artik!”

“Hey gidi giinler...”

Verilen ciimlelerde, asagidakilerden hangisi
yoktur?

A) Ozlem
C) Sasma

B) Usang
D) Begenme

Gok derin, yapraklar hisli, ayrilik...
Boslukta ¢inlayan uzun bir ishk
Ses yok bu kirilan billardan bagka

Siirde, asagidaki varliklardan hangisi
kigilestirilmistir?
A) Gok

B) Yaprak C) Islik D) Billar

insan nelerden huzur duydugunu bazen bilemi-
yor. Giinesli bir giinde ¢ay kasiginin gingirtisi
cok kisinin dikkatini bile gekmemistir. Mutlu-
lugu hep biiyiik seylerde aramak, bizi, farkinda
olmadan karamsarhga itiyor. Bir kugun 6tiisdi,
bir kedinin miyavlayigi bile hayatin guzelligini
gosterir. Mutlu olmak icin, var olanlari deger-
lendirmek; olumsuzluklar lehimize ¢evirmek
gerekir.

Paragrafin ana diiglincesi nedir?

A) insanin davraniglari ruhsal durumu ile ilgilidir.

B) Bireyin mutluluk sebebi, toplumun da
mutluluk sebebidir.

C) Kiicgiik seylerden de mutlu olunabilir.

D) Hayatin her ani insani mutlu edecek kadar
guzeldir.
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1- 6liim

2- vardir

3- hiirriyet

4- ¢okiis

5- memlekette
6- ve

7- olmayan

Yukaridaki kelimelerle anlaml ve kurall bir
cuiimle olusturulursa siralama nasil olur?

A) 3-7-5-4-6-1-2
C) 5-7-4-6-1-3-2

B) 1-7-5-3-6-4-2
D) 3-6-4-7-5-1-2

Asagidaki dizelerden hangisi kuralli
ciimledir?

A) itibar olmazmis yiize giilene.

B) Canim kurban olsun kadir bilene.
C) Kefen yetismezmis garip 6lene.
D) Beni yarin gevresine saralar.

Artik engelleri agmak gii¢ oldu,
Aksam erken basti, sabah ge¢
oldu,

Kader kanununda giilmek sug oldu,

Dértliige gore, sair icin asagidakilerden
hangisi sdylenemez?

A) Sikintili
C) Huzursuz

B) Pisman
D) Sikayetci

Asagidaki cumlelerin hangisinde birden gok
edat vardir?

A) Alevlenmis gibi yanan ayin lizerinden
bulutlar gegiyor.

B) Gidecegi yeri bana bile sdylemedi.

C) istasyona kadar at arabasi ile gidecegiz.

D) Resim ¢ekmek icin fotograf makinesini
yaninda getirdi.

Biz dilimizi konusurken ulusal tarihimizin
en eski seslerini duyuyoruz. Yavrulari-
mizin bellegine Tiirkge soézciikler birer
birer yerlestikce, onlarin ruhuna, atalari-
mizin binlerce yillik deneyimlerinden,
basarilarindan, yagsam felsefelerinden
suzulip gelen bir 6z su, damla damla
akmis oluyor.

Paragrafta Turk dili ile ilgili agagidakilerin
hangisine deginilmemistir?

A) Milletin tarih ve kulturiiniin tagiyicisi
olduguna

B) Cocuklarimizin kisilik ve karakterinin
olugsmasindaki katkisina

C) Gocuklarimizin milli kaltiirumiizi
tanimasini sagladigina

D) Milletlerin birbirini tanimasinda etkili olduguna
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Asagidaki climlelerden hangisinde
noktalama yanligi vardir?

A) “Yikil kargimdan!” diye bagirdi.

B) O giin (25 Eyliil) dogum giiniiydii.

C) igimde &yle bir sikinti var ki...

D) Tavirlar hareketleri, karsisindakine giiven
veriyordu.

“Gelmek” kelimesi agagidaki climlelerin han-
gisinde “uymak” anlaminda kullaniimigtir?

A) Okulumuz bilgi yarismasinda birinci geldi.
B) Yeni alinan ayakkabilar ayagima iyi geldi.
C) Toplantida degisik konular giindeme geldi.
D) ilaglar hastaya iyi geldi.

Nerede o diinkii atesli nabiz

Nerede yastikta kivranan bagim?

Bu sabah igimde c¢elikten bir hiz,

Bu sabah en mutlu en sen yurttagim.

Dortliige gore, sair icin asagidakilerden
hangisi soéylenebilir?

A) Rahatsiz oldugu

B) Yatagindan kalkamadigi
C) Mutlu olmak istedigi

D) Sevingli oldugu

“Diin manavdan iki karpuz aldim.” ciimlesinde
asagidaki 6gelerin hangisi yoktur?

A) Zarf tumleci
C) Dolayl tiimleg

B) Belirtili nesne
D) Belirtisiz nesne

Dost, insanin yalnizca iyi giiniinde yaninda
olan degil, kétii giiniinde de yaninda olan,
sikinti ve liziintlisuini paylasip, 6zveride
bulunabilendir.

Pargadaki diisiinceye uygun atasézi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Dost kara giinde belli olur.

B) Dost dostun ayibini yiiziine séyler.
C) Dostluk bagka alig verisg bagka.

D) Dostun attigi tas bas yarmaz.

1- Cagimizda, 6grenim gérmeyenlerin, hi¢cbir
ise yaramadiklarini da biliyordum.

2- Bu sebeple gelecegimi kazanmak igin
butin zorluklara katlanmaliydim.

3- Okullarin agilma zamani gelmisti.

4- Ailemden, kéyiimden yine ayrilacaktim.

Yukaridaki ciimlelerle bir paragraf olusturul-
dugunda siralama nasil olur?

A)1-3-4-2 B)2-3-4-1 C)3-4-1-2 D)4-2-3-1
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Asagidaki ciimlelerin hangisi yapisina gore
basit climledir?

A) Tirk, serefi i¢in yasar, serefi igin oliir.

B) Daglar sira sira ufkumuzu siisliiyordu.

C) Gokten ecdat inerek 6pse o pak alni deger.

D) Korkma, sonmez bu safaklarda yiizen al
sancak.

insanlar yiizyillardan beri diigiindiiler,
konustular, sonunda yazmayi
ogrendiler. Boylece diistindiiklerini,
yaptiklarini tarihe mal etme imkanina
kavustular. Bilgilerini ve tecriibelerini
gelecege aktararak, sonraki nesillere
11k tuttular.

Paragrafa gére, insanlar bilgilerini gelecek
nesillere nasil aktarmiglardir?

A) Uzun siire diisiinerek

B) Kendi aralarinda konusarak
C) Yaziy icat ederek

D) Diizenli gcahisarak

Asagidaki climlelerin hangisinde ikilemenin
gorevi digerlerinden farkhdir?

A) Sepetini tezgahtan segtigi iri iri elmalarla
doldurdu.

B) Cocuk biitiin sehri kanig karig dolasti.

C) Annesi eve doniinceye kadar gocuk uslu
uslu oturdu.

D) Yol agilinca arabalar yavas yavas ilerledi.

Firtinalar koparken git de seyret denizi
Gokleri bir dev gibi doldurur iniltisi.

Yukaridaki misralara goére inleyen
asagidakilerden hangisidir?

A) Firtina B) Deniz  C) Gok D) Dev
Asagida verilen kiplerden hangisi, “Bu akgam

size geleyim.” ciimlesindeki yiiklemin kipidir?

A) Emir kipi
C) Gereklilik kipi

B) Sart kipi
D) Istek kipi

“Ama” baglaci hangi ciimleye sart(kosul)
anlami katmistir?

A) Arabayi yikarim ama beni gezdir.

B) Beni gordii ama seslenmedi.

C) Meyveyi severim ama mideme dokunuyor.
D) Cok kostum ama yetisemedim.
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Asagidaki ciimlelerin hangisinde birlesik
kelime yoktur?

A) Denizlerimizde her tiirlii balik avlanabilir.
B) Tepkili ugaklar kitalar birbirine
yaklastirdi.

C) Boyle olacagini 6nceden hissetmistim.
D) istanbul’dan Kars’a iki giinde gitti.

Giines keskin, riizgar tozu dumana katiyor.
Davul binlerce kiginin kalp atigi gibi giimbir-
derken zurna, yine bu beklemekten bikmig
kalabaligin topyekiin sikayetini anlatircasina
agzini saga sola, havaya yere gevire gevire,

Nihayet halk karigti, yol agildi; ortaya kispet
giymis, hayalimdekilere gore epeyce kiiglik,
fakat pazilan ense kalinhiginda, giinesten
yanmig tenleriyle yine de heybetli iki adam
cikti.

tiz perdeden sizlaniyor. Pehlivanlar gelmiyor.

Paragrafa gore asagidakilerden hangisi
soylenemez?

A) Davul sesinin kalp atisina benzetildigi
B) Riizgarin siddetli oldugu

C) Pehlivanlarin giiresten ¢ekindigi

D) Pehlivanlarin tasvir edildigi

Asagidaki ciimlelerden hangisinin yiiklemi
edilgen catili fiildir?

A) Ahmet sorularin yarisini bildi.

B) Orhan’in goriislerine herkes katildi.
C) Yeni 6gretim yilina diin girildi.

D) Bu defa ise iyi sarildi.

Asagidaki eylemlerin hangisi -di’li gegmis
(belirli ge¢gmis) zamanin 1. tekil kigisidir?

B) Onemliydim
D) Onurluymus

A) Kirginlarsa
C)Yiksekteydin

Asagidaki ciimlelerin hangisinde isim-fiil
yoktur?

A) Kayit igin okul miidiiriyle goriigtiim.
B) Acilisa Kaymakam Bey de katilacak.
C) Her hafta gocugunu gormeye gelir.

D) Tatile gitmek i¢in hazirhklarini tamamladi.
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Un kazanmig higbir kitap yoktur ki en az iki
kez okunmadik¢a okunmusg sayilsin. Degerli
bir kitabi, buyik bir adami dinler gibi gok
dikkatli okuyunuz. Biitiin bilincinizle ve
butiin ruhunuzla okuyunuz. Aradan bir
zaman gegctikten sonra ayni kitabi bir kez
daha okuyunuz. Ancak o zaman kitap sizin
kisiliginizi etkiler, sizden bir parc¢a olur.

Paragrafa gore degerli eserlerle ilgili olarak
asagidakilerden hangisi s6ylenemez?

A) insan hayatini ve diisiincelerini etkiledigi

B) Bir kez okunmakla 6ziimsenemeyecegi

C) Bilingli sekilde okunmalar gerektigi

D) Anlasilmasi zor eserlerin degerinin bliylik
oldugu

Asagidaki climlelerden, hangisinin yiiklemi,
siirerlik birlesik fiilidir?

A) Sunlan bana uzativerin.

B) Otobiisiin arkasindan bakadursun.

C) Sen de biraz konugmayiver.

D) isterse herkes dogru ve giizel yazabilir.

Asagidaki sozciiklerin hangisinde birden ¢ok
ad yapan yapim eki vardir?

A) Yemeklik
C) Gorenek

B) Karisik
D) Bulanti

TORKGE TESTI BITTI.
MATEMATIK TESTINE GEGINiz.



MATEMATIK TESTI

(3\/3 - \/E)(3 - \/E) isleminin sonucu kagtir?

B) 5v3 -3
D) 3V5 -5

A) 53 +7
C) 35 +10

Asagidakilerden hangisi rasyonel sayi degildir?

A) V4 B) 0,5 C) V3 D) V9
3 2

12996 sayisinin karekoku kagtir?

A) 104 B) 114 C) 116 D) 126

x=0,§ vey=0,§ ise 1—1 nin degeri
Xy

asagidakilerden hangisidir?

A) 27 B) 2,7 C) 0,27 D) 0,34
3
—/50 — (= ++/18
( \E) isleminin sonucu kagtir?
V98
A)0 B) ; C)1 D) ;ﬁ

a<0<b ise asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)-ab<0 B) §>o C) a®+b?<0 D) —§>o

3 3 2
kilerden hangisidir?

[ (ay'2[ 3y )
LZ — :—J ..—| igsleminin sonucu asagida-

A) 3 B) 4 C) " D) "

2 3 6 9

2_
SX—SYZZ ifadesinin sadelestirilmis sekli
x2—2xy+y
asagidakilerden hangisidir?
A) 1 B) 5 C) 5 D) S(x+y)
2xy X-y

4a’b’c’-12ab’c’+9b’c’ ifadesi,
asagidakilerden hangisinin bir agilimidir?

B) (2abc-3bc)?

A) (abc-bc)?
D) (2abc+3ac)?

C) (2abc+4ac)?
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iki musluk birlikte bos bir havuzu 9 saatte
dolduruyorlar. Musluklarin birinden akan su,
digerinin 3 kati ise, fazla su akitan musluk,
ayni havuzu tek basina ka¢ saatte doldurur?
A) 4 B) 8

C) 12 D) 36

2

x" -2 =X+ 2 denklemini saglayan x
X+ 2

asagidakilerden hangisidir?

N3 gl

C)2
2 2

D)3

% e denk olan kesrin payina 3 eklenip,

paydasindan 3 cikarildiginda kesrin degeri
1 e esit oluyor. Bu kesrin pay ve paydasinin
toplami kagtir?

A) 27 B) 30

C) 36 D) 48

w|o

% ve a+b=15 ise a-b kagtir?

A) -3 B) -5 C)10 D) 15

5(a+1)%-5(a+1) ifadesinin 6zdesi

asagidakilerden hangisidir?

A) a+1 B) a+5 C) 5(a+1) D) 5a(a+1)
a-b (&

a=1 ve b=-1 i¢in (r) ifadesinin degeri

-a
nedir?

A) -1 B)0 C)1 D) 2

d Sekilde, grafigi verilen
d dogrusunun denk-
lemi agagidakilerden

o x hangisidir?

w

2

A) y-3x=0
C) 2y+3x=0

B) 3y-2x=0
D) -3x+2y=0

A

< 8o
‘,00 &

B H Cc

Sekilde s(BAC) =90°, [AH]L[BC], |AB|=6 cm
ve |AC|=8 cm ise, |BH| kag cm dir?

A)3 B) 3,6 C) 5,6 D) 6,4
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M(2, b) noktasinin 5x+3y-16=0 dogrusu lizerinde
olmasi i¢in b ka¢ olmalidir?

A)O B) 1 C)2 D)3
a_ b - ve a-2b+4c=64ise a kactir?

2 3 5

A) 8 B) 12 C)16 D) 20

a=4 cm, b=25 cm ve c, a ile b nin geometrik
ortasi ise ¢ kag cm dir?

A) 100 B) 50 C)10 D)5

a, b ve c bir dik liggenin kenar uzunluklarini
gostermektedir. a*+b’+c’=50 cm? ise bu dik
ticgenin hipoteniisi kag cm dir?

A) 25 B) 15 C)10 D)5
x+y-2=0 dogrusu ile 3x-y+6=0 dogrusunun
kesim noktasinin koordinatlari hangisidir?
A) (2,3) B) (-1,3)

C)(3,-1)  D)(-2,-3)

Z?X - % =1 dogrusunun egimi kagtir?

7 7 2 4
A) — B) — c) = D) —
) 11 )9 )3 )3

D C
150

Bir ABCD yamugunda,

45° 8cm g(A)=45°, s(C)=150°,

A 12cm B

|AB|=12 cm ve |BC|=8 cm
ise |CD| kag cm dir?

A)8-4y3 B)4 C)4V2 D)123.3
A
B 9cm 4 16cm C

Sekildeki ABC liggeninde; [AB]L[AC], [AH]L[BC],

|BH|=9 cm ve |[HC|=16 cm ise, |AB|+|AH|+|AC]|
ka¢ cm dir?

A) 60 B) 47 C) 35 D) 32
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x<0 ve y<0 esitsizliklerini birlikte saglayan
noktalarin kiimesi, agagidaki tarali bélgelerden
hangisidir?

A) %iy B) Y
o X o X

C) y D) V.
e %% '

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) sin 30° + sin 30° =1
B) cos 45° + cos 45° =1
C) cos 30° + cos 30° =1
D) tan 45° + tan 45° =1

A

B E C

Verilen sekilde |AC|=10 cm, |AB|=8 cm,

IDE|=4 cm ve s(ABC)=s(EDC) ise, |EC| kag
cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
—41 31.0!

P(54)-4! . 3101 isleminin sonucu kagtir?

P(3,3)+2! 4!

A)3 B) 6 C)9 D) 12

Madeni bir parayi, arka arkaya ¢ kez havaya
attigimizda, en az bir yazi gelme olasiligi
kactir?

A) B > 0 2 K

0| =

MATEMATIK TESTi BITTI.
FEN GRUBU TESTINE GEGINIZ.



FEN GRUBU TESTI
8.

Harcanan elektrik enerjisi agagidakilerden
hangisi ile él¢uliir?

A) Transformator
C) Elektrik sayaci

B) Adaptor
D) Elektrik sigortasi

indiiksiyon akimin olugsumu sirasinda, magnetik
alan kuvvet ¢izgilerinin sayisinda agsagidaki
durumlardan hangileri gézlenir?

I- Artma

ll- Azalma
llI- Sabit kalma
A)l-1 B)I-1l c)n-1n D)I-1-1
Bir transformatoriin primerindeki gerilim farki
sekonderindekinin 10 katidir. Primerinden 2 amper
akim gectiginde sekonderinden ka¢ amperlik akim
cekilir?

A) 0,2 B) 2 C)10 D) 20
ARAC | V(Volt) | I(Amper)
K \'/ 1/2
L 2V I
M 3V 1/3

Tabloda, gerilim (V) ve akim giddeti (I) verilen
araglarin t siiresinde harcadigi enerjiler
arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde
verilmigtir?

A) Em>E|_=EK
C) E,>En>Ex

B) EK =E|_>EM
D) Ex>E, >Ey

Giicii 0,88 kilowatt olan elektrikli isiticiya

220 voltluk gerilim uygulandiginda isiticidan kag
amperlik akim geger?

A) 193,6 B)25

C)4 D) 0,25

Asagidakilerden hangileri is birimidir?

I- Joule
II- Watt
Ill- Newton

A) Yalniz |

w3

Yatay F, ve F, kuvvetleri, sekildeki gibi m cismine
uygulandiginda, cisim F,; yoniinde hareket
ediyor.

Buna gore bileske kuvvet agagidakilerden
hangisi ile bulunur?

B) I-l C) I D) I-lI-11l

R

F
A)Fi+F; B)F_1 C)F D)F:-F;
2 1
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Sekildeki sistemle 5 N luk yiik agagidaki
kuvvetlerden hangisiyle kaldirihr?

(Ipin agirhgi ve siirtiinme ihmal edilecek.)
A)2,5N B)4,9N C)5N D)7,5N
Hareketli bir cisme etki eden siirtiinme
kuvveti, cismin agagidaki 6zellik ve durum-
larindan hangilerine baglh olarak degigir?

I- Bulundugu yiizeyin piriizliliigiine
ll- Hareket zamanina
lll- Agirhgina
A)l-1I B)I-1 c)u-nm D)I-1-1
Birbiriyle baglantili digli carklardan birisinin dis
sayisi digerinin dig sayisinin 3 katidir. Kiigik
olan disli ¢cark 9 devir yaptiginda, diger disli
cark kag devir yapar?
A)3 B) 6 C)9 D) 27
Asagidaki atomlardan hangileri birbirinin
izotopudur?

23 23 22 22

A) I-I B) lI-li C) li-lv D) I-IV
Hangisinin sonucunda, nétr atomdan pozitif

yukli iyon olusur?

A) Proton alma
C) Elektron alma

B) Proton verme
D) Elektron verme

Asagidaki olaylarin hangisinde maddelerin
molekiil yapisi degigir?

A) Tas komiiriiniin damitilmasinda

B) Naftalinin donmasinda

C) Deniz suyunun damitilmasinda

D) Alkol - su karigiminin damitiimasinda

Atom numarasi 11 olan element 3. periyotta
ise atom numarasi 19 olan element kaginci
periyotta bulunur?

A)3 B) 4

C)5 D) 6
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Kiitle numarasi 19, nétron sayisi 10 olan bir
atom, 10 elektron bulundurdugu zaman
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) +2 yuklidur. B) -2 yiikludiir.
C) +1 yukludiir. D) -1 yiikludiir.

Asagidakilerden hangileri asit, baz ve
tuzlarin sulu ¢ozeltilerinin ortak 6zelligidir?

I- iyon bulundurma
II- Elektrik akimini iletme
Ill- Acimsi tatta olma

A) I-I B) 1I-11l C) il D) I-1I-11l

0,5 mol Fe,(S0O,); bilesiginde kag tane oksijen
atomu vardir?

A) 3,01.10% B) 1,204.10%
C) 3,612.10* D) 7,224.10*

Asagidakilerden hangisi hayvanlar tarafindan

gerceklestirilemez?

A) Fotosentez B) Solunum
C) Sindirim D) Bosaltim

Asagidakilerden hangileri hiicre zarinin
gorevidir?

I- Zararli maddeleri hiicre digina atmak
ll- Faydali maddeleri hiicre igine almak
lll- Ortamdaki biitiin kiigiik molekiillii

maddelerin giris ¢ikisini saglamak

A) Yalniz | B) I-II
C) -l D) I-lI-H

Asagidakilerden hangisi mitokondrinin
gorevidir?

A) Atiklar1 depolamak

B) Protein sentezlemek

C) Enerji iiretmek

D) Biiyiik molekiillii besinleri pargalamak

FEN GRUBU TESTI BITTi.
SOSYAL GRUBU TESTINE GEGINiz.
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Asagidakilerden hangisi, insanlarin devlet
kurmaya gereksinim duyma nedenlerinden
degildir?

A) Sosyal diizeni saglamak
B) Egemenligi temsil etmek
C) Hukuku igletebilmek

D) Sinirsiz 6zgirliik saglamak

Vatandaslik bilinci gelismis olan bireyler deviete
ve insanlara karsi gorevlerini daha iyi bir sekilde
yerine getirirler.

Bu durum, vatandasglarin oncelikle hangi
ozellige sahip olmalarinin bir sonucudur?

A) Yiiksek 6grenim gérmiis olmalarinin
B) Gelir diizeylerinin yuksek olugsunun
C) Sorumlu bir kisilige sahip olmalarinin
D) Biiyiik sehirlerde yasiyor olmalarinin

Tiirk toplumu, tarih boyunca, insan
haklarina, esitlige, 6zgiirliige ve diinya
barisina 6nem veren kisilige sahip bireyler
yetistirmistir.

Bu durum, oncelikle asagidakilerin
hangisinden kaynaklanmaktadir?

A) Cografi ortamdan

B) Askeri yapidan

C) Kiiltiirel yapidan

D) Komsularla olan iligkilerden

Ulkemizin en 6nemli milli hedefi, 6ncelikle
asagidakilerden hangisidir?

A) Milli geliri arttirmak

B) Cagdas uygarlik seviyesini agsmak
C) Koruyucu hekimligi yayginlagtirmak
D) Egitimde kaliteyi artirmak

Tirk ulusuna diigman, yikici ve bélicu
faaliyette bulunan terdrist gruplara karsi,
ulusun butin fertlerini birbirine baglayan gii¢
oncelikle agsagidakilerden hangisidir?

B) iklim kosullar
D) Milli biling

A) Teknolojik diizey
C) Ekonomik gii¢

Asagidakilerden hangisi, italyanlarla yapilan
Usi Antlagsmasr’yla elimizden ¢ikmistir?

A) Trablusgarp
C) Makedonya

B) Bati Trakya
D) Arnavutluk

Asagidakilerden hangisi, I.Dlinya Savasi’nda
tglu itilaf grubu devletleri i¢ginde yer almaz?

A) Romanya
C) Yunanistan

B) Fransa
D) Almanya

10.

1.

12

13.

14.

Trakya Pasaeli Miidafaa-i Hukuk Cemiyeti’nin
kuruldugu il agsagidakilerden hangisidir?

A) Trabzon
C) Tekirdag

B) Edirne
D) Kirklareli

Atatiirk’iin Canakkale Savasi sirasinda,
diigmanin nereden ¢ikarma yapacagini
sezmesi, onun daha ¢cok hangi 6zelligi ile
ilgilidir?

A) Yaratici zihniyeti
C) lleri goruslulugu

B) Mantikliig
D) Cok cepheliligi

Mustafa Kemal’in Anadolu’ya gegmesinin
asil amaci asagidakilerden hangisidir?

A) Dogu Karadeniz’deki kargasayi onlemek
B) istanbul’dan uzaklagsmak

C) Kongreler diizenlemek

D) Kurtulug miicadelesini baglatmak

I- Damat Ferit Hiikiimeti’nin istifa etmek
zorunda kalmasi

II- istanbul Hiikiimeti’nin, Temsil Heyeti’ni
resmen taniyarak goriisme talebinde
bulunmasi

Yukaridakiler, hangi olayin sonucunda
gerceklesmistir?

A) Sivas Kongresi

B) Erzurum Kongresi

C) Amasya Genelgesi

D) Diizenli ordunun kurulmasi

Asagidakilerden hangisi Tirk heyetinin
Lozan Barig Konferansi’nda ¢6zmek zorunda
oldugu konulardan biri degildir?

A) Tiirk-Yunan barig esaslari

B) Yeni Tiirk Devleti’nin ve haklarinin
taninmasi

C) Kapitiilasyonlarin kaldirilmasi

D) Cok partili hayata gecgilmesi

Serbest Cumhuriyet Firkasr’nin hangi
alandaki goriisleri, Cumhuriyet Halk
Firkasi’ndan farkh idi?

A) Dis politika
C) Yonetim

B) Ekonomi
D) Hukuk

Asar vergisinin kaldirilmasi hangi alanda
iyilesmeyi saglamistir?

A) Tarim
C) Sanayi

B) Ticaret
D) Madencilik



15.

Asagidaki bilgilerden hangisi yanhstir?

A) 3 Mart 1924 - Halifeligin kaldiriimasi

B) 13 Ekim 1923 - Tevhid-i Tedrisat
Kanunu’nun kabulii

C) 1 Kasim 1928 - Yeni Tiirk harflerinin kabulii

D) 21 Haziran 1934 - Soyadi Kanunu’nun kabulu

DiN KULTURU ve AHLAK BiLGiSi DERSI OKU-
YANLAR ASAGIDAKI SORULARI CEVAPLAYA-
CAKLAR. OKUMAYANLAR BUNUN YERINE,
AYNI NUMARALI SOSYAL BIiLGILER SORULA-
RINI CEVAPLAYACAKLAR.

16.

17.

18.

19.

20.

Tevrat’i dogrulayan ve Peygamberimiz’in
gelecegini miijdeleyen peygamber hangisidir?

A) Hz.lbrahim
C) Hz.Isa

B) Hz.ismail
D) Hz.Nuh

Asagidakilerden hangisi miisliiman olmak
icin zorunlu degildir?

A) Allah’in birligine inanmak

B) Ahiret gliniine inanmak

C) Hz.Muhammed’in peygamberligine inanmak
D) islam iilkesinde dogmak

Asagidakilerden hangisi laiklik anlayisiyla
bagdasmaz?

A) Dinin yaganmasinda kisitlama getirmek.

B) istedigi dini se¢mesi igin kisileri 6zgiir
birakmak.

C) Diger din ve inan¢lara hosgoriilii oimak.

D) inang konularini kisilere birakmak.

Asagidaki Kandil Geceleri’nden hangisi,
Kur’an-ikerim’in Hz.Peygambere indirilmesinin
baslangici olarak kabul edilmektedir?

A) Regaib
C) Berat

B) Mirag
D) Kadir

“Allah(c.c.) yolunda dldiiriilenleri 6lii saymayin;
bilakis onlar, Rableri katinda diridirler...” mea-
lindeki ayette kimlerden s6z edilmektedir?

A) Gazilerden
C) Ensardan

B) Sehitlerden
D) Muhacirlerden
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DIiN KULTURU ve AHLAK BiLGiSi DERSiI OKU-
MAYANLAR, ASAGIDAKIi SOSYAL BiLGIiLER
SORULARINA CEVAP VERECEKLER. OKU-
YANLAR CEVAP VERMEYECEK.

16. insan haklarini korumayi ve gelistirmeyi temel

etkinlik olarak kabul eden ve bu amagla
calismalarini siirdiiren evrensel kurulus
asagidakilerden hangisidir?

A) Amerikan Devletleri 6rgiitii
B) Afrika birligi orguti

C) Birlesmis Milletler 6rguti
D) Avrupa konseyi orgiitii

17. insanlar, gerek iilkelerinde, gerekse diinyada
daha mutlu, daha 6zgiir ve baris iginde
yasamak istiyorlarsa, oncelikle
asagidakilerden hangisini saglamak
zorundadirlar?

A) Gelir diizeylerini yiikseltmeyi

B) Egitim giigliklerini agmayi

C) Saglik sorunlarini g6zmeyi

D) insan haklarini gergeklestirmeyi

18. Mondros Ateskes Antlasmasr’nin itilaf
devletlerince uygulanmaya konmasi lizerine,
Antalya ve Konya hangi devlet tarafindan
isgal edilmistir?

A) italya
C) ingiltere

B) Fransa
D) Yunanistan

19. Asagidakilerden hangisi, Erzurum ve Sivas
kongrelerinde alinan kararlarin ortak
ozelliklerinden biri degildir?

A) Manda ve himayenin reddedilmesi
B) Temsil Heyeti’nin segilmesi
C) Vatanin biitiinliigiiniin korunmasi

D) Milli cemiyetlerin bir ¢gati altinda toplanmasi

20. Londra Konferans’’nda TBMM Hiikiimeti’ne
isteklerini kabul ettiremeyen itilaf Devletle-
ri’nin Yunanlilar tekrar harekete gegirmeleri
hangi savasa neden olmustur?

A) Eskisehir-Kiitahya Savaslari
B) ILinénii Savasi

C) Sakarya Meydan Savasi

D) Baskumandan Meydan Savasi

TEST BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.



